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udzielanie świadczeń zdrowotnych obejmujące swym zakresem diagnostykę laboratoryjną mikrobiologię oraz serologię w laboratorium Wykonawcy.
Przyjmujący zamówienie zapewni pracę w laboratorium w ruchu ciągłym - 24-godzinnym, 7 dni w tygodniu, we wszystkie dni w roku.
Badania powinny być dostępne całą dobę z wynikiem w jak najkrótszym czasie dla Udzielającego zamówienia.
Przyjmujący zamówienie zapewnia wszelkie środki i sprzęt do pobierania materiałów do badań i do ich wykonania (podłoże do badań bakteriologicznych, płytki, kapilary, rękawiczki, pojemniki na mocz, itp.). Materiał do badań musi być pobierany poprzez zamknięty aspiracyjno-próżniowy system pobierania krwi zapewniany na koszt Przyjmującego zamówienie.
Pobieranie materiału do badań oraz transport materiału z oddziałów w zakresie planowanych badań jest obowiązkiem Udzielającego zamówienia.
Transport materiału do laboratorium jest obowiązkiem Udzielającego zamówienie.
Przyjmujący zamówienie będzie wykonywał badania mikrobiologiczne.
Przyjmujący zamówienie ma prawo do żądania ponownego pobrania materiału, jeśli stwierdzi, że został on wadliwie pobrany.
Podstawą do wykonania badania będzie pisemne zlecenie (skierowanie) wg wzoru ustalonego wspólnie z Przyjmującym zamówienie. Wzór skierowania na badania Przyjmujący zamówienie przedstawi na etapie podpisywania umowy i stanowić będzie załącznik do umowy.
Koszty materiałowe związane z oznakowaniem materiału do badań oraz koszty wszelkich druków, skierowań, formularzy niezbędnych do prowadzenia dokumentacji medycznej itp. zapewnia we własnym zakresie Przyjmujący zamówienie.
Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest prowadzić rejestr przyjmowanych zleceń do wykonania badań oraz pacjentów w punkcie pobrań.
Wyniki badań Przyjmujący zamówienie dostarczać będzie w formie elektronicznej zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa dotyczącego dokumentacji medycznej tj. Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 6 kwietnia 2020r. w sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania (Dz. U. z 2020r., poz. 666 z późn. zm.)
Wyniki badań mikrobiologicznych będą dostarczane dla komórki zlecającej w wersji elektronicznej.
Przyjmujący zamówienie zapewni możliwość korzystania drogą on-line z opracowań oraz wyników badań mikrobiologicznych, przeglądu wstępnych opracowań materiału przesyłanego do badań i samodzielnego generowania raportów.
Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do prowadzenia na druku Udzielającego zamówienia Indywidualnych Kart Rejestracji drobnoustroju alarmowego i załączenie go do wyników badań ( w wyniku badania „patogen alarmowy”).
Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do przekazywania minimum raz w miesiącu Zespołowi ds. Zakażeń szczegółowych raportów w formie wydruku i elektronicznie zgodnie z zapotrzebowaniem na dane mikrobiologiczne z podziałem na:
patogeny alarmowe oraz pozostałe drobnoustroje;
izolaty, materiał biologiczny oraz komórki medyczne (np. E.colispp., posiew mocz, krew itp., wymazy z gardła, odbytu, ran itd., z podziałem na komórki organizacyjne Zakładu); oraz innych raportów niezbędnych dla potrzeb Zespołu ds. zakażeń.
Z wykonanych badań Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się dostarczyć dane w formie papierowej i elektronicznej pozwalającej na analizę jakościową i ilościową ze względu na zlecającą: komórkę organizacyjną, lekarza zlecającego, czas zlecenia (data i godzina), czas wykonania, archiwizację badań, analizę statystyczną i odszukiwanie wyników poszczególnych pacjentów.
Przyjmujący zamówienie zapewni ujednolicenie standardów i procedur pobierania materiałów do badań i przekaże je w wersji papierowej do komórek Udzielającego Zamówienia.
Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się do przeprowadzenia bezpłatnego szkolenia pracowników Udzielającego zamówienia.
Przyjmujący zamówienie zapewni mikrobiologa, który będzie uczestniczył w pracach Zespołu ds. Zakażeń Szpitalnych.
Przyjmujący zamówienie będzie udostępniał komórkom szpitalnym wyniki badań przez przeglądarkę internetową .
Wszelkie zastosowane oprogramowanie, aparatura, sprzęt, urządzenia itp. należące do Przyjmującego zamówienie nie będą zakłócały pracy aparatury i sprzętu medycznego będącego na wyposażeniu Udzielającego zamówienia w innych komórkach organizacyjnych.
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