
Odpowiedzi na pytania 


Rozdział IX ust. 1 (w zw. z pkt 1 Ogłoszenia oraz Opisem przedmiotu zamówienia) - uprzejmie prosimy o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy opisem przedmiotu zamówienia – w rozdziale IX ust. 1 SWKO istnieje instrukcja opisu oferty „Konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych obejmujących swym zakresem: diagnostykę laboratoryjną, mikrobiologię i serologię w pomieszczeniach wynajmowanych od Udzielającego zamówienia” podczas gdy w Ogłoszeniu jak i w Opisie przedmiotu zamówienia mowa jest o udzielaniu świadczeń zdrowotnych obejmujących swym zakresem diagnostykę laboratoryjną, mikrobiologię i serologię w laboratorium Wykonawcy. Zwracamy uwagę, że w ramach przedmiotu konkursu brak jest dzierżawy pomieszczeń od Udzielającego zamówienia, stąd niemożliwe jest złożenie oświadczenia, że badania wykonywane będą w pomieszczeniach wynajmowanych od Udzielającego zamówienia. Bardzo prosimy o zmianę zapisów w rozdziale IX ust. 1 SWKO. 

Odp. Przedmiotem konkursu jest udzielanie świadczeń zdrowotnych obejmujących swym zakresem: diagnostykę laboratoryjną, mikrobiologię i serologię w pomieszczeniach wynajmowanych od Udzielającego zamówienia. Poprawiono błąd edycyjny w ogłoszeniu.

 
Paragraf 2 ust. 6 pkt 1) – uprzejmie prosimy o doprecyzowanie, że czas 1 godziny dla badań w trybie CITO liczony jest od momentu pobrania materiału do badań a nie od dostarczenia go do laboratorium. 


Odp. W projekcie umowy czas realizacji w trybie CITO został określony  jako czas od dostarczenia materiału do laboratorium.

 
Prosimy o udostępnienie Szczegółowych Warunków Konkursu. 

Odp. Warunki konkursu są udostępnione na stronie postępowania

 
Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie czy oferta konkursowa składać ma się tylko i wyłącznie z formularza ofertowego, formularza cenowego i oświadczenia stanowiącego załącznik nr 1 do Szczegółowych warunków konkursu? 

Odp. Zgodnie z Warunkami konkursu oferta powinna zawierać:
- Aktualnego odpisu z Krajowego Rejestru Sądowego wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert lub wydruk z systemu Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej,
- Poświadczona przez Oferenta kserokopia polisy OC
- Wykaz personelu wraz z zaświadczeniami o stanie zdrowia personelu wykazanego w ofercie (oświadczenia). 

 
Uprzejmie prosimy o modyfikację tabeli z podsumowaniem wartości oferty, gdyż badania z zakresu serologii nie zostały wydzielone jako osobny zakres – są zawarte wraz z badaniami analitycznymi i mikrobiologicznymi w jednym wykazie w załączniku nr 3. Prosimy o pozostawienie jednej pozycji „Badania laboratoryjne: diagnostyka laboratoryjna, mikrobiologia, serologia”. 

Odp. Wprowadzono modyfikację w  Załączniku nr 3 – formularzu cenowym dodając oddzielne kryterium „serologia”

 
Prosimy o wyjaśnienie o jakie badania chodzi w poniższych pozycjach wykazu – podane nazwy badań są albo niekompletne albo nieprecyzyjne.

Odp. Poprawiono błędy edycyjne w  Załączniku nr 3 

